



В Набережных Челнах состоялся VII благотворительный прием мэра, как завершение марафона «Вместе возродим духовность». В течение 10 дней в Набережных Челнах шел сбор средств в поддержку строительства храма Рождества Христова и соборной мечети «Джамиг».

На прием к главе города были приглашены представители двух конфессий, руководители крупных предприятий Челнов.

Нужно отметить, что традиции милосердия в Набережных Челнах были заложены в середине 90-х годов, когда в городе начали проводить ежегодные конкурсы «Человек – золотое сердце». Ежегодно по итогам благотворительной деятельности специальными кубками и дипломами отмечали руководителей предприятий и организаций города, отдельных людей.

VII Благотворительный прием проводился в поддержку строительства храма Рождества Христова и соборной мечети «Джамиг».

Строительство мечети было начато в 1992 году, когда под духовное учреждение была выделена земля возле мэрии города. При прежнем мэре был разработан новый проект мечети, представляющий собой целый комплекс, состоящий из мечети, медресе на 200 шакирдов, общежития и магазина.

Строительство храма Рождества Христова было начато в середине 2000-х. Сейчас для завершения работ на фундаменте храма прихода Рождества Христова требуется 6 млн. рублей. Строительство всего храма планируется в 48 млн. рублей.

Презентацию проекта строительства соборной мечети и храма Рождества Христова для гостей благотворительного приема провели имам мухтасиб города Алфас хазрат Гайфуллин и настоятель прихода Рождества Христова в г. Набережные Челны – игумен Василий Сардаев.

В мероприятии приняли участие также первый заместитель муфтия РТ Рустам хазрат Батров и настоятель прихода храма Серафима Саровского, протоирей Михаил Гречко.

Василь Шайхразиев обратился к присутствующим со словами благодарности за оказанную помощь.

«Около 100 национальностей живут в Набережных Челнах в мире и согласии, и строительство храмов и мечетей показывают это единение. Все здания строятся за счет благотворительности, и наша помощь особенно нужна этим зданиям в преддверии зимы».

Полученная сумма была разделена ровно пополам. Сертификаты на получение денежных средств вручил мэр города. Всего удалось собрать 3 млн. 432 тыс. рублей.